
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Novosel Stjepan i Ana  

UTORAK - 7.30 + obitelj Cikač i Labaš  

SRIJEDA - 7.30 + Vugrinec Laura god. Ivan i Mišak Ivka 

ČETVRTAK -7.30 + obitelj Viktora i Margarete Mlakar 

PETAK - 7.30  + Magić Mijo, Josip i Dragutin 

- U 18.00 pobožnost Križnog puta! 

SUBOTA - Dan župnog klanjanja pred Presvetim!    

 7.30 + Vitković Zvonko i Boris    

 11.00 + Mikulić Branimir, Ivan i Katarina 

           + Majcen Stanko i Dragutin 

 18.00 - završetak klanjanja - skupna sv. misa! 

NEDJELJA – 4. KORIZMENA  

  7.30 + župna 

  9.30 + Mikulić Ćiril                                                                                  

11.00 + Magić Stjepan god. 

- U 15.00 pobožnost Križnog puta!                                                                                          

ŽUPNE AKTIVNOSTI: Dječji zbor – petak u 17.00; 

Župni vjeronauk: prvopričesnici – petak u 14.30,  

firmanici u 17.00, 7. razredi - 16.00 

Velika korizmena ispovijed: subota u 10.00 (sva školska djeca i odrasli), 

16.00 (za one koji nisu u mogućnosti doći prije podne). 

Svi mladi koji žele sudjelovati na 12. križnom putu mladih naše biskupije, neka se 

jave do sljedeće nedjelje (18.3.), a oni koji žele sudjelovati na 8. susretu hrvatske 

katoličke mladeži neka se prijave do 25.3. Prijavite se Marku Domiteru. 

Urednik:Marko Domiter;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk.    

ožujak, 2012.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

3. KORIZMENA NEDJELJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Godina IV. broj 16 (172) 11. ožujka 2012. 

 

Psalam 19 

Gospodine, ti imaš riječi života vječnoga. 

 

Savršen je Zakon Gospodnji, 

dušu krijepi; 

pouzdano je svjedočanstvo Gospodnje, 

neuka uči. 

Prava je naredba Gospodnja, 

srce sladi; 

čista je zapovijed Gospodnja, 

oči prosvjetljuje. 

Neokaljan je strah Gospodnji, 

ostaje svagda, 

istiniti su sudovi Gospodnji, 

svi jednako pravedni. 

Dragocjeniji od zlata, 

zlata čistoga, 

slađi od meda, 

meda samotoka. 

Ulazna pjesma 

 

Gospodinu su svagda 

moje oči upravljene, 

jer mi nogu 

izvlači iz zamke. 

Pogledaj na me 

i smiluj se meni, 

jer osamljen sam 

i nevoljan. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


PUSTINJA 

Jedan od najsnažnijih motiva korizmenog vremena je pustinja – po uzoru na 

Isusovih 40 dana u pustinji, o čemu čitamo i u evanđelju prve korizmene 

nedjelje. Te snažne slike mogu nas naučiti puno toga, osobito jer je pustinja 

stanje s kojim se nerijetko susrećemo u svom životu 

Kada mi prolazimo kroz razdoblje pustinje, u sebi imamo nejasne osjećaje a 

možemo pomisliti i kako smo iznutra prazni. Trpimo, ne osjećamo život u 

punini, osjećamo kako ne koristimo vlastite snage i mogućnosti, možda 

žurimo i pokušavamo, ali kao da nikamo ne stižemo. Osim same težine kušnji 

koje nam se događaju i zbog kojih se naše sumnje pojačavaju, dodatno se 

možemo obeshrabriti pogoršanjem svog raspoloženja i vlastitim štetnim 

mislima jer osjećamo da uspjeh ne dolazi kako ga priželjkujemo, pa si time to 

potencijalno plodonosno iskustvo pustinje oslabljujemo. 

No pustinja se događa kako bismo nakon nje iskusili obilje. Iskustvo 

pustinje je neprocjenjivo za osobnu izgradnju, rangiranje prioriteta, 

učvršćivanje vlastitih vrijednosti i vrlo je snažno duhovno iskustvo. To je kao 

vrijeme inkubacije, gdje vam ideje i zamisli moraju malo odležati kako biste 

došli do najboljih, ali i kako bi se stvorio pravi trenutak za njihovu realizaciju 

u punini vaših snaga. 

Kako ovladati vlastitom pustinjom  

i nakon pustinje živjeti sretno u obilju? 

1. Pustinja je povratak smislu  
Pustinja nas zove na povratak osnovama naše biti. Tko smo, zašto radimo, 

zbog čega se trudimo, koje su vrijednosti što nas pokreću, čemu težimo i ima 

li to za nas smisla? To su samo neka od pitanja koja će nam pomoći da 

vrijeme pustinje bude plodonosno. Trebamo se vratiti u sebe tako da si 

posvijestimo i učvrstimo životne vrijednosti koje nas vode. 

2. Pustinja je obnova koja nam je potrebna  
Nemoguće je konstantno živjeti obilje i puninu u istom intenzitetu. U pustinji 

trebamo biti svjesni koliko nam je potrebna obnova i time ćemo je bolje i 

kvalitetnije iznijeti. Svako iskustvo je duhovno iskustvo, a osobito je iskustvo 

pustinje slično patnji koja je duboko duhovno iskustvo. Kako bez sumnji 

nema spoznaja, tako sada znamo da bez patnje ne bi došlo do uskrsnuća. Bez 

obnove kroz pustinju, ne možemo doći do obilja. To je kao oštrenje noža koji  

 

je možda nekada dobro služio u kućanstvu, a sada ga treba opet naoštriti ili 

odjeće koja je nošena i zaprljana pa je potrebno oprati je i osvježiti mekoćom 

i mirisom, te opeglati kako bismo je obukli. Tako i mi trebamo obnovu. 

Pustinja nam je prirodan proces kako bismo dali priliku najboljem od života 

koji nam je dan. 

3. Do odgovora dolazimo samostalno, ali ne sami   
Kroz pustinju zapravo nismo sami. Iako smo možda u vrevi ljudi i događaja, 

dominantan osjećaj pustinje uzrokuje naša unutrašnjost i takvi smo sami zbog 

sebe i traženja vlastitog duha. „I bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je 

iskušavao Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu. (Mk 1, 13)“ Iako 

smo u vremenu velikih kušnji, i nama „anđeli služe“ kako bismo došli do 

kraja pustinje i osjećali ponovno onaj polet i radost života. U tom vremenu 

pustinje, traženju i sumnjanju, pozvani smo razotkriti napredovanje u svojoj 

duhovnosti, s obzirom da smo u prilici postaviti si vlastita teška i duboka 

pitanja, a kroz koja moramo sazrijeti da bismo nastavili dalje. Kada 

postavimo prava pitanja, možemo doći do pravih odgovora, koji će nam 

se već samim priznavanjem pitanja učiniti puno jasnijima.   

Od pustinje ne bismo smjeli bježati i ignorirati je, nego se pozabaviti sobom 

kako bismo je razriješili. To nije poziv na bijeg od svega, nego na povratak 

unutar sebe. Osjećaj pustinje, osjećaj je gladi našeg duha koji želi živjeti 

slobodno u našem životu, koji nam želi pomoći da živimo najbolje od 

sebe.  

Pustinja je poziv na novi život, na procvat nakon teške zime, na spoznaje 

nakon sumnji, na obraćenje nakon krivog koračanja ili lutanja.  Nakon 

pustinje, približit će se obilje tj. približit će se kraljevstvo koje iščekujemo. 

Sanja Martinović - preuzeto s bitno.net 

MOLITVA ZA PRIJATELJE 

Predobri Bože, molim te, iskaži svoju dobrotu svima, koji me zbog tebe ljube, 

koji se za mene žrtvuju i zbog mene trpe tjelesne i duševne boli. Udijeli snage 

svima kojima je potrebna tvoja pomoć, usliši želje onih kojima sam obećao 

da ću se za njih moliti ili za koje sam dužan moliti. Ja ih sve ljubim, nebeski 

Oče, jer ih Ti ljubiš. Ti si mi ih dao kao braću i sestre u Kristu i hoćeš da ih 

ljubim kao što ih Ti ljubiš. Pošalji nam svima svoga Svetog Duha ljubavi da 

bismo u slozi ispunili tvoju svetu volju, amen. 


